

100名爱心人士助残暖冬爱心行

活动已连续开展 14 年 在石市慰问贫困残疾人达 3000 余人次



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

“助残暖冬爱心行”
100 名爱心人士

采访动机

100 名志愿者携 20
余万元的爱心物资慰问残
疾人。



■正定县南楼乡南楼村李振林坐上了崭新的轮椅。



■志愿者将米面油装车,准备出发。



■志愿者将崭新的轮椅组装好准备装车。

文/图 本报记者 张海强

12月14日,由河北省残疾人联合会主办,河北省肢残人协会、河北省残疾人福利基金会、石家庄市肢残人协会承办的2021年度“助残暖冬爱心行”启动仪式,在河北省安通驾校广场上举行。虽然天气寒冷,但在场的每一位志愿者的心都是火热的,他们要带着这份火热的心去温暖更多需要帮助的人。本次活动共有100名爱心人士参与,

其中一半以上为残疾人。在这次活动中他们共募集了20余万元的爱心物资,有轮椅、米、面、油和衣物。他们分为9个分队赴赞皇、井陉、平山、灵寿、正定、行唐等地,慰问残疾人士。同时保定、廊坊、秦皇岛、定州、邢台等地的爱心人士也开展慰问活动。本次活动将持续一周的时间,总共慰问全省范围内的248户残疾人家庭。

据了解,省市肢残人协会开展的“暖冬”活动已连续开展了14年,在石家庄市、区、县慰问贫困残疾人达3000余人次。

“倡导文明健康绿色环保生活方式”公益广告



出门戴口罩
别去凑热闹

做好个人防护 出门佩戴口罩

石家庄市文明办

“倡导文明健康绿色环保生活方式”公益广告



勤洗手常通风
细菌病毒不上手

讲卫生勤洗手 常通风健康有

石家庄市文明办